
GNP Super Nano Antirain Professional 

pro všechna autoskla 

 

 

Déšť, sníh, námraza, zamlžování, zbytky hmyzu a jiné nečistoty ulpívající sklech 

automobilu – to vše jsou problémy, se kterými se denně potýká každý aktivní řidič. GNP 

Super Nano Antirain bojuje se špatnou viditelností, nadměrnou spotřebou kapaliny do 

ostřikovačů a výrazně usnadňuje odstraňování námrazy ze skel. Přípravek formuje 

ochrannou hydrofobní vrstvu na povrchu skla, díky které můžete i autosklu propůjčit 

vlastnosti laku, ošetřeného prémiovými vosky na karoserii. Tato varianta je vhodná pro 

ošetření čelního skla, zrcátek, bočních i zadních skel, případně plexi štítů u motocyklů a 

přileb. Balení Professional umožňuje vícenásobné ošetření, případně použití i pro skla 

autobusů, nákladních vozů, stavebních strojů, apod. 

 

 

Jak GNP Super Nano Antirain funguje? 

Náš produkt využívá nanočástice, které po aplikaci dokonale vyhladí povrch skla a zaplní na něm i 

ty nejmenší trhliny a póry. Ošetřený povrch skla se tak zarovná a vytvoří se na něm 

neproniknutelná nanobariéra, která aktivně odpuzuje vodu, výrazně omezuje namrzání a ulpívání 

nečistot na skle. Ochranná vrstva si zachovává své vlastnosti po dobu 3 měsíců / 10.000 ujetých 

km na čelním skle a na ostatních i déle. Na rozdíl od ostatních přípravků, využívající 

nanotechnologii se vyznačuje snadnou a rychlou aplikací, čímž je dosaženo ideálním 

kompromisem mezi jednoduchostí aplikace a výslednou dlouhotrvající funkcí. 
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Jak Vám Super Nano Antirain může pomoci? 

1) Bezpečnost 

Ošetřením čelního skla přípravkem Super Nano Antirain výrazně zvýšíte viditelnost za 

špatného počasí a v noci. Poskytuje sklu perfektní hydrofobní vlastnosti, díky kterým při rychlejší 

jízdě i ve velmi silném dešti kapky i proudy vody rychle a hladce samy stékají z povrchu skla. 

Odpadá nutnost zběsilého stírání stěrači a sklo zůstává čiré i po jízdě na špinavé mokré dálnici! 

 

2)  Úspora 

Díky přípravku Super Nano Antirain až pětinásobně snížíte spotřebu kapaliny do ostřikovačů, a 

zároveň nebude potřeba tak často kompletně umývat čelní sklo od nečistot a zbytků hmyzu. 

Antirain také snižuje míru mechanického opotřebení stíracích lišt i skla samotného. Přípravek 

tak šetří nejen Vaše peníze, ale i čas! 

 

3)  Jednoduchost 

Super Nano Antirain spojuje účinnou formuli s rychlou a jednoduchou aplikací. Na rozdíl od 

podobných přípravků opravdu stačí zhruba 5 – 10 minut a můžete vyrazit. Není potřeba například 

automobil na 24 hodin odstavit pod střechu a čekat, než se ochranná vrstva zformuje. Funguje 

spolehlivě a ihned! 

4)  Pohodlí 

Po dobu trvání aktivní ochrany, Super Nano Antirain neminimalizuje pouze ulpívání nečistot z cest 

na čelním skle, ale také vlhkosti, zatímco vůz například stojí venku přes noc. Díky tomu okno 

namrzá za chladného počasí o poznání méně, než bez ošetření a pokud přesto namrzne, 

krystalky se uchytí na samotné ochranné vrstvě a z ní je odstraníte snadno a rychle. Už žádné 

zdlouhavé ranní škrábání a odmrazování! 

 

Jak přípravek použít? 

Aplikace přípravku Super Nano Antirain je rychlá a nenáročná. Není potřeba žádné zdlouhavé 

přípravy povrchu, ani čekání na kompletní zformování ochranné vrstvy. K aplikaci nepotřebujete 

dokonce ani další pomůcky – vše nutné obsahuje balíček sám o sobě. Vždy však aplikujte na 

umyté a suché sklo. 



TIP: Pro dokonalé umytí skla před aplikací Super Nano Antirainu 

doporučujeme použít čistič na autoskla Glass & Mirrors Cleaner 

Automotive. 
 

! Upozornění: nepoužívejte přípravek na sklo, na kterém již je nanesena jiná dlouhotrvající 

ochranná vrstva, jako je vosk, keramická ochrana, apod ! 

 

Balení Super Nano Antirain Professional obsahuje: 
30 ml krému Antirain, rukavice na jedno použití, aplikační houbičku, 2 odmašťovací ubrousky, 

utěrku z mikrovláken 

 

 

 

1) Odmašťovací ubrousky č. 1 použijte pro finální přípravu povrchu před nanesením účinné látky. 

Krouživými pohyby s ním přetřete povrch celého ošetřovaného skla. 

 

2) Krém v kapátku obsahuje samotnou účinnou látku. Nanášejte krém na aplikační houbičku, 

pomocí které aplikujte přípravek na ošetřované sklo a vyčkejte 5 minut. 

 

3) Utěrkou z mikrovlákna už jen dohladka rozleštěte povrch skla. Po tomto kroku je účinná vrstva 

plně aktivována. 
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